

市场风格轮动

行业主题ETF表现亮眼

本报综合消息 2月以来，公募基金多只行业主题ETF涨幅居前，其中包括动漫游戏、云计算与大数据、大消费和大基建等方向。此外，宽基ETF成为主要的资金流出阵地，部分科创板ETF、创业板ETF以及半导体主题ETF获得资金净流入。

随着市场波动加大，行业轮动也在明显加速。广发基金认为，这反映了投资者对于基本面预期存在分歧。随着基本面信号更加清晰，机构资金占比增加会逐步提升基本面对定价权重。

行业主题ETF领涨

Wind数据显示，截至2月27日，2月以来公募基金市场有三成多的ETF区间回报率为正，所有ETF的区间回报率平均值为-2.49%，涨幅居前的ETF多为行业主题ETF。

具体来看，2月以来区间回报率超过6%的3只ETF产品全部为动漫游戏主题ETF。其中，华夏中证动漫游戏ETF、华泰柏瑞中证动漫游戏ETF、国泰中证动漫游戏ETF的区间回报率分别为7.32%、7.30%、6.95%，上述3只ETF追踪的指数均为中证动漫游戏指数。

中证指数公司网站显示，中证动漫游戏指数前十大权重股分别为三七互娱、世纪华通、昆仑万维、完美世界、吉比特、恺英网络、巨人网络、神州泰岳、掌趣科技、光线传媒。其中，昆仑万维、神州泰岳今年以来的涨幅分别为54.06%、39.63%。

除了动漫游戏主题，追踪中证云计算与大数据主题指数的华夏中证云计算与大数据主题ETF、易方达中证云计算与大数据ETF等在2月以来的区间回报率也都超过5%。中证指数公司网站显示，中证云计算与大数据主题指数前十大权重股中，浪潮信



(图片来源于网络)

息、科大讯飞、中科曙光今年以来的涨幅分别高达81.23%、47.24%、46.03%。

宽基ETF遭减持

Wind数据显示，截至2月27日，2月以来公募基金ETF整体表现为净流出，净流出金额约为415亿元，其中股票型ETF的净流出金额高达527.23亿元。份额变化方面，2月以来ETF整体份额增加超200亿份，其中股票型ETF增加15.59亿份。

具体来看，宽基ETF为主要的资金流出阵地，其中追踪沪深300、中证500、中证1000的ETF整体净流出金额分别为225.06亿元、253.89亿元、165.57亿元，基金份额分别减少54.96亿份、37.06亿份、55.36亿份。

基本面权重有待提高

近期市场行业轮动在明显加速。广发

基金认为，这反映了投资者对于基本面预期存在分歧，同时机构增量资金较少，导致短中期资金在短期市场中的定价占比更高。随着基本面信号更清晰，机构资金占比的增加会逐步提升基本面的定价权重。

从具体板块来看，国泰基金认为，游戏板块虽然目前已经迎来回调，但在今年或许仍能有较大行情，其上涨需要依靠政策、科技变革、估值共同驱动。过去一段时间，游戏板块的行情更多是由估值修复驱动，而未来的行情或在业绩确认后展开。

对于云计算和大数据，中信建投证券分析，云计算作为数字经济的基石，有望依托政策支撑，迎来行业景气度的新一轮提升。企业上云是大势所趋，国内云计算市场将持续高速增长。伴随经济回暖，全球云计算市场增长率也将出现反弹。

(王鹤静)

建设银行提醒市民

珍惜良好信用 享受幸福人生

征信是为适应现代经济的需要而发展起来的，它可以方便人们在更大的范围内从事经济金融交易，它在帮助每个人积累信用财富的同时，也激励每个人养成守信履约的行为习惯，整个社会的信用环境也会因此得到改善。

征信是专业化的、独立的第三方机构建立信用档案，依法采集、客观记录信用信息，并依法对外提供信用报告的一种活动。征信记录了个人过去的信用行为，这些行为将影响未来的经济活动。经济和社会越发展，征信与个人的关系就越密切。个人信用报告是征信机构出具的记录过去信用信息的文件，是个人的“经济身份证”，它可以帮助交易伙伴了解对方的信用状况，方便达成经济金融交易。

征信在生活中作用很大，无论是贷款还是办理信用卡在生活中很多事情都是和自己的信誉有一定的关系，个人征信和我们生活息息相关，保持良好的信用记录可以省去很多麻烦。想要拥

有良好的个人信用记录，要做到：尽早建立个人信用记录。例如可以向银行申请信用卡或申请贷款。因为没有借贷关系，银行就失去了一个判断信用风险的便捷方法。要努力保持良好的信用记录。关键是要树立诚实守信的观念，及时归还贷款及信用卡透支款项，按时交纳各种费用，避免较长时间的拖欠。否则，不良行为就会如实反映在信用记录中，对个人信用形成不良影响。要经常关心自己的信用记录。由于一些无法避免的原因，信用报告中的信息可能会出现错误。一旦发现自己的个人信用记录内容有错误，应尽快联系提供信用报告的机构，及时纠正错误信息，以免使自己受到不利的影响。

(邱霞)



中行推出“惠制造”专属融资服务方案

赋能茂名制造业高质量发展

“中国银行为我们企业打造的‘惠制造’制造业客群专属授信服务方案审批快、额度高、利率低，我们从提交申请到资金到账仅用了几天时间，还是纯信用放款，为中行高效优质服务点赞！”茂名当地一家专业生产、研发精细化工品及中间体的“绿色石化”产业集群企业相关负责人称赞道。

据了解，该司厂房位于茂名高新技术产业开发区，是一家成立于2019年10月、投产于2022年1月的新建企业。其主营产品为异构十三醇，主要应用于多功能洗涤剂、去污增溶剂和家庭护理清洗剂等的生产领域，是一种环保型新材料。

目前，由于该司已投入大量资金用于建设厂房、购置生产设备，因此在日常经营流动资金方面存在较大缺口，但作为新建企业较难获取银行融资支持。在初步了解企业需求后，中国银行茂名分行开展了实地调查，对该司研发团队、产业发展方向、市场前景等方面进行了深入了解，最后为其制定了“惠

制造”专属融资服务方案，于2月15日成功为企业发放信用贷款近千万元，高效地帮助其解决了融资难题。

为积极响应广东省委省政府提出的“制造业当家”主题，金融赋能并加大对当地制造业高质量发展的支持，中国银行茂名分行迅速聚焦广东20个战略性新兴产业集群之一的“绿色石化”产业集群，主动推出“惠制造”专属融资服务方案。该服务方案将大力支持集群当中的地方特色产业链，茂名政府公布的优质企业梯度培育体系以及产业园区内企业，通过线上线下融资渠道高效对接企业需求，开启快速审批绿色通道，提供最高授信贷款支持3000万元，为茂名市制造业高质量发展持续输送金融动能。(李尚峰)



工行新春专属好礼惠客户

工行为客户送上新春专属好礼。

活动1：爱购惠民季！即日起至3月31日，工银信用卡持卡人登录“工银E生活”App在“爱购8.8”活动页面，参与购物有机会享受每周首单低至8.8元，通过该App使用信用卡购买电影票，即有机会享受单票满30元立减15元。每月自然月限购2张优惠券，数量邮箱，先到先得！

活动2：工银信使送福利！即日起至3月31日，广东地区(除广州、深圳)工行储蓄卡客户，使用“工银微金融”微信小程序，成功

办理储蓄卡工银信使包年服务，可享83折优惠30元/年/卡，还有机会获得25元立减金，奖品数量有限，先到先得，客户多张卡办理成功可多次参与，每位客户最多可参与5次。

活动3：开春首绑好礼！即日起至3月31日，首次在微信或支付宝绑定中国工商银行大陆地区发行的工行借记卡、信用卡用户，分别有机会活动5元、10元消费红包，活动名额有限，先到先得！

活动4：工享幸福年！即日起至3月31日，每个活动日9点起，工行储蓄卡用户在山

姆商店、沃尔玛超市使用工行储蓄卡支付，即有机会享受满299随机立减20-199元，活动名额有限，先到先得！

这么多优惠活动，您心动了吗？赶紧拿起您的手机参与进来吧！具体活动规则和操作流程请关注“工商银行茂名分行”微信公众号或咨询工行各网点。(伍昶戎)



使用公筷 / 文明用餐 / 健康生活



一用一双公筷
得一份安心

行动

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

用一双公筷
得一份安心

倡导健康、卫生、文明的用餐方式

使用公筷，文明用餐，提高公共
卫生水平，让平安健康常相伴。